

职业举报人举报:有人酒后开车!

3天协助警方抓获11名“酒鬼司机”

他说,这样做不是为了得奖励,是不愿让司机出事故伤人害己

在正常行走时被酒后驾车的司机倒车撞伤,痊愈后就和酒鬼司机较上了劲。本市退休工人刘先生接连3天来,已经向交警部门举报了13名有酒后驾车嫌疑的司机。经民警核实,有7名属饮酒驾车,4名是醉酒驾车。当交警部门欲聘请其为“交通安全法监督员”时,刘先生却表示自己并不是为了警方的褒奖,主要是为不让酒鬼司机再上路出事故伤人害己。

晚报见习记者 龚一鸣 通讯员 李东亚

“职业举报人”专职举报醉酒司机

12月24日13时15分,在兴华街淮河路口,一辆牌号为豫AKC218的黑色北京现代由西向东行至路口,交警三大队指导员孙勇杰和民警冯凯将车拦下,

司机范某脸色发红,酒气很重,经民警用酒精测试仪初步检测,范某体内酒精含量达0.381mg/L,1属于醉酒驾车。

原来,范在饭店门口开

车时,就已经被从酒店外经过的刘先生盯上了,遂拨打110报警,110将他反映的情况通报给路口民警。随后,范某被处罚款1500元、拘留14天。

3天举报13次,退休工人“较劲”酒鬼司机

为什么要向交警部门举报酒后驾驶的司机?退休工人刘先生说,大约半个月前,他在淮河路正常行走时,被一名酒后驾驶的司机倒车撞倒受伤。痊愈后,正遇警方开展严查酒后驾驶专项行动,刘先生就和酒鬼司机们较上了劲。连续3天来,他都在自己被撞的路段“巡逻”。看到有酒后驾车嫌疑的司机,就

拨打110报警,请警方核实查处。刘先生说:“我这样做不是为了警方的嘉奖,是为不让酒鬼司机再上路出事故伤人害己。”他还表示,他会继续帮民警抓酒鬼司机,“你们把电话号码给我留一个,再有发现,我直接给你们打电话”。

24日晚上是“平安夜”,在该路段刘先生又举报了4

名司机,经查实,1名醉酒司机被拘留,3名酒后驾车司机各被处罚500元。25日中午,又有3名酒后驾车司机被他举报,2名拘留,1名罚款。

26日14时许,刘先生发现一辆豫AM789*长安之星司机有酒后驾车嫌疑,并沿淮河路向东疾驰,刘先生连忙报警。3天时间刘先生共打举报电话13次。

喝半瓶啤酒就相当于酒后驾驶

交警三大队指导员孙勇杰说,淮河路与兴华街一带属于他们辖区,这一路段酒

店有近百家之多,酒后驾车现象较为突出。孙勇杰还提醒公众,相关法律法规明确规定,司机血液中的酒精含量大于或等于20毫克/100毫升为饮酒驾车;大于或者等于80毫克/100毫升为醉酒驾车。据估算,20毫克/100毫升大致相

当于半瓶啤酒;而80毫克/100毫升就大致相当于半斤低度白酒或者3瓶啤酒。在近期的行动中民警根据现场酒精测试仪连接的打印机所打出来的检测结果,只要达到醉酒标准,当即就会给醉鬼司机办理拘留手续。

代办户口档案入籍

★各大中专毕业生,包括统招、成考、自考、函授、中专、中服等,我们协助为其代办户口档案入籍。户口入籍后,属于常住户口,可购买经济适用房,参加居民医疗保险。0371-66577959

担心患上丙肝连累家人 西安女子服安眠药自杀

遇救脱险,卖假药的有很大的“功劳”

□晚报记者 方颖

本报讯 昨日,一名西安女子在铁道大厦房间自杀未遂。医生说,是假药“救”了她一命。

昨日12时许,郑州火车站附近的铁道大厦接到一个电话。西安男子杨斌询问他的妻子张静是否在该处入住。客房服务员通过身份登记系统查找得知,张静住在三楼。杨斌说,张静有可能已自杀。之前,杨斌通过114查询到郑州火车站附近的几家酒店的电话。

服务员赶紧查看,发现张静在床上昏睡。在屋内垃圾桶里,服务员找到10板胶囊空包装,每板10粒,上边有“安眠药”字样。

随后,张静被送往郑州大学第五附属医院。14时许,张静渐渐苏醒。原来,11月份,张静供职的西安一家烟草单位统一体检,她被检查出可能患有丙肝,但未确诊。她担心这病会传染给丈夫和5岁的女儿,还会带来经济负担,又担心遭同事疏远,压力很大。上周六,张静到北京说是检查身体,在路边小店花150元买了100粒安眠药,又辗转回郑州。昨日9时许,张静吃完100粒安眠药。11时许,她给丈夫发短信说,她在郑州火车站附近住,吃了药,可能没救了,让丈夫好好照顾女儿。说完她便关了机。

医生分析,张静吃的安眠药应为假药,不然很难抢救过来。线索提供 朱东林

“孩子,爸爸错了,快回来吧”

11岁儿子离家出走 父亲哭诉不该总是用打“教育”他



孩子的照片

□晚报记者 徐富盈/文 王银廷/图

本报讯 “请你们帮帮忙吧,俺孩子走失5天了,他才11岁,他走时口袋里没有一分钱,我平时好打他,我今后不打他了,你们在报上说一说,爸爸妈妈很想他,叫他回来吧!”昨日16时,来自安徽的陈先生哭着求助。

昨日16时许,在秦岭路与陇海路交叉口,一男子正哭着拉住巡防队员求助,要求队员帮助他丢失的儿子。记者赶到现场,这名叫陈涛的36岁男子又抓住记者的手:“我错了,我平时不该打儿子,他在上周六离开了家,到现在已经5天了,我和他妈都急得放下手中的工作,在大街小巷找我的儿子,你在报纸上说,我今后再也不打他了,请他回来吧。”说着,陈涛不停擦着眼泪。

陈介绍,他儿子在汝河路的中原区育人双语学校上五年级。“他平时学习不太好,我在家常打他。孩子学习不好,是我没有教好,我希望孩子见到报纸后能回来,他妈妈已三天三夜没吃饭了,我今后再也不打他了。”陈说,“我孩子很少上网吧,他比较内向,可能是怕我打他才离家的,我知道错了,我请求孩子原谅我,能早点回来。”

线索提供 王凤生

冷暖她知 关爱有佳 新世纪女子医院牵手名医送健康 京沪豫权威专家与您面对面

昨日,从郑州新世纪女子医院传来好消息,由省妇联权益部及该院联合主办的2008年首届妇科高新技术推介会明日正式启动,即日起至2008年1月15日北京、上海、杭州的权威妇科专家将陆续前往新世纪女子医院坐诊,期间该院还将举行涉及所有种类妇科疾病的各项减免活动及进门有礼的免费赠送2008精美台历活动。

“10月份举办了2007大型女性关爱活动,虽说很成功但结果喜忧参半,欣喜的是查出多例早期宫颈癌、乳腺癌患者并对其进行了及时有效的治疗,但仍日查出各类妇科疾病2000多例,数字令人震惊,让人担忧。”新世纪女子医院院长赵杰忧心忡忡,她说参加上次活动90%的女性朋友患有不同程度的妇科疾病,其中妇科炎症、妇科肿瘤、乳腺疾病、不孕不育、宫颈疾病等所占比例最多。

岁末年初,为更好的关爱女性健康,省妇联联合新世纪女子医院共同举办2008年首届妇科高新技术推介会,北京、上海、杭州的戚广崇、关欣、宋志琴等权威专家将陆续赶到该院,为广大女性朋友把脉健康。“全球公认的高危HPV、DNA联合TCT液基细胞检测技术、新一代宫、腹腔镜微创技术、美国双频LEEP宫颈修复术、德国微管全程无痛人流术等加上国内知名专家,为女性面对面送去温馨健康。”该院院长赵杰介绍说女性健康最重要的早检查、早发现、早治疗,把握好最佳的治疗时机,康复痊愈的几率就更大。

据了解,新世纪女子医院举行活动期间对京沪豫专家挂号费、会诊费(价值200-300元)、妇科检查费、白带常规检



测费、早早孕检测费、宫颈刮片检查费、红外线乳透检查费实行全免;对德国微管保宫全程无痛人流术、新一代美国LEEP宫颈修复术、聚焦超声刀宫颈治疗、BBT自凝刀宫颈治疗、韩式阴道紧缩术、处女膜修补术将进行200-500元的优惠;对腹腔镜下子宫肌瘤切除术、腹腔镜下卵巢囊肿切除术、腹腔镜下宫外孕手术、宫腹腔镜联合输卵管疏通术、宫腹腔镜+COOK导丝介入治不孕、阴式子宫肌瘤切除术进行800-2000元的优惠。同时也开通了24小时咨询热线:0371-67353333,方便女性朋友随时查询。 马连华

新鲜代言 郑州 Baby

郑州晚报《商都网》《大中原》奇妙儿童摄影魅力联合

宝宝

年龄: 百天

爱好: 好奇、睡觉

奇妙寄语: 健康、自信、简单快乐!

上榜理由: 超级萌娃

网络热度: ★★★★★

www.dazhongyuan.com

Tel: 0371-6771 9569 6797 7069 地址: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市黄河路同德北口)

免费报名